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Köztársasági elnökké választotta Áder Jánost az Országgyűlés.

A fideszes politikus, aki egyedüli jelölt volt a tisztségre, 262 támogató szavazatot kapott a titkos
voksoláson.

A szavazólapot 307 képviselő vette fel. A 302 érvényes voks közül Áder János 262-őt kapott,
negyvenen nemmel szavaztak. Az ellenzéki pártok közül csak a Jobbik vett részt a szavazásban, a
párt korábban azt közölte, hogy képviselői nemmel voksolnak.

A megválasztásáról szóló házelnöki bejelentés után Áder János letette államfői esküjét. Áder János
május 10-én lép hivatalába, ő lesz az ötödik köztársasági elnök a rendszerváltás után.

Áder: Magyarország népe sikerre született

Magyarország népe sikerre született - jelentette ki parlamenti beszédében Áder János, miután az
Országgyűlés szerdán megválasztotta őt köztársasági elnökké.

Az új államfő szerint ahhoz, hogy valóban siker koronázhassa a törekvéseinket, "néhány dolgot el
kell még rendeznünk magunk között, amelyeket eddig elmulasztottunk". József Attilát idézve úgy
fogalmazott, "a múltat be kell vallani". "Végre nekünk is helyre kell tennünk tévedéseinket,
tanulnunk kell kudarcainkból" - hangsúlyozta.

Ehhez szerinte fel kell tenni a kérdést: "hova juthatunk egymás teljesítményének állandó
semmibevételével, az igazság relativizálásával, egymás lekicsinylésével, vagy épp a kettős mérce
állandó alkalmazásával?"

Áder János szavai szerint lehetnek eltérőek az értékrendek, a meggyőződések, a hitek, "de a mi
hazánk Magyarország".

Elődei szavaiból, küldetésük meghatározásából idézett parlamenti beszédében a megválasztott
köztársasági elnök, aki leszögezte: a rá ruházott jogokat és kötelezettségeket maradéktalanul
érvényesíteni fogja.

Göncz Árpád megválasztása utáni parlamenti beszédéből azt elevenítette fel, hogy nem fél a
vitáktól, bízik az igazság erejében, és abban, hogy a magyar nép végül felismeri igazát és érdekeit.
Ma már világosan látszik, "mennyire igaza volt" Göncz Árpádnak - tette hozzá.

Mádl Ferenc szavaiból a belső béke fontosságának hangsúlyozását emelte ki Áder János, Sólyom
Lászlótól pedig azt idézte, hogy "az elnök úgy fejezi ki a nemzet egységét, hogy annak sokféleségét
megőrzi és bátorítja".

Schmitt Pál pedig arra figyelmeztetett - emlékeztetett -, hogy a legutóbbi választáson "a nép
szuverén hatalmát egyetlen pártszövetségre ruházta át, ami óriási lehetőség, és ugyanakkor óriási



felelősség".
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